

但在短600742期内难以实现盈利

内容导航：

2021.11.08

04-46-07dOh0LpBG71HJSDVbS18e6gb2o2KWP4rgMMqzL7RZ6月2日新股

中国核建中签号

600019溢价期权

证金

半岛记者 景毅

备受瞩目的创业板注册制试点规则正式落地，创业板改革并试点注册制正式进入实操阶段。从今日（6月15日）起，深交所将开始受理创业板在审企业的首次公开发行股票、再融资、并购重组申请。业内人士普遍认为，创业板注册制改革将激发市场主体活力，为进一步深化我国资本市场改革打下坚实基础。

新规出炉带来五大新变化

6001846月12日晚间，中国证监会发布了《创业板首次公开发行股票注册管理办法（试行）》等创业板改革并试点注册制相关制度规则。与此同时，创业板所在的深圳证券交易所（深交所）也发布了8项主要业务规则及18项配套细则、指引和通知，涉及首发审核类（9项）、再融资、并购重组审核类（3项）、持续监管类（5项）、发行承销类（4项）和交易类（5项），从上市条件、上市审核、发行承销到交易规则和退市规则均囊括其中。根据新规，创业板将迎来以下主要变化。

明确了发行上市审核和注册程序。在试点注册制安排方面，新规将审核注册程序分为交易所审核、证监会注册两个相互衔接的环节，证监会对深圳证券交易所审核工作进行监督。6月15日起，深交所将开始受理创业板在审企业的首次公开发行股票、再融资、并购重组申请。深交所审核期限为两个月，证监会注册期限为十五个工作日。

进一步优化退市指标。新规将市值退市指标调整为连续20个交易日每日收盘市值低于3亿元（人民币，下同）；完600683股票善财务类退市标准，公司因触及财务类指标被实施*ST后，下一年度财务报告被出具保留意见的，也将被终止上市。

明确了创业板定位，突出创业板特色。新规明确支持和鼓励符合创业板定位的创新创业企业在创业板上市，并支持传统产业与新技术、新产业、新业态、新模式深度融合，落实创新驱动发展战略，服务实体经济高质量发展；坚守创业板定位，结合以高新技术产业企业和战略性新兴产业企业为主的板块特征，设置行业负面清单，原则上不支持房地产等传统行业企业在创业板上市。

股票以及相关基金涨跌幅限制改为20%。根据新规，深交所对创业板股票竞价交易实行价格涨跌幅限制，涨跌幅限制比例为20%，并同步放宽相关基金涨跌幅至20%。相关规则自按照《创业板首次公开发行股票注册管理办法(试行)》发行上市的首只股票上市首日起施行。这也意味着，要等到第一个注册制创业板公司上市当天，所有创业板股票交易才会变为20%涨跌幅。

支持优质红筹企业登陆创业板。新规明确红筹企业上市之前向投资人发行带有约定赎回权等优先权利的优先股，若发行人和投资人承诺在申报和发行过程中不行使优先权利的，可以在上市前转换为普通股，对转换后的股份不按突击入股处理。此外，规定处于研发阶段的红筹企业和对国家创新驱动发展战略有重要意义的红筹企业，不适用“营业收入快速增长”的规定。

隆基机械股票

更具包容性，激发资本市场活力

从4月27日中央全面深化改革委员会第十三次会议审议通过《创业板改革并试点注册制总体实施方案》，到6月12日创业板改革并试点注册制的主要制度规则发布，再到6月15日深交所开始受理在审企业IPO，过程仅耗时30多个工作日。这也让市场充分感受到了创业板改革并试点注册制的速度和力度。

300505

对于此次创业板注册制改革，各界给予了高度评价。

星石投资总经理杨玲表示，注册制改革是A股市场化改革重要一环，而创业板是存量板块注册制改革的第一步，对于后续主板、中小板的注册制改革具有非常重要的示范意义。

“此次创业板注册制改革通过允许未盈利企业以及红筹企业上市，打破了国内资本市场传统审核制下的很多门槛要求。”久友资本董事长李阳在接受媒体采访时表示，这些企业在技术研发领域普遍具有较高的竞争力，但在短期内难以实现盈利，不过通过此次注册制改革，这些企业在创业板上市的大门也打开了。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新表示，创业板注册制改革的包容性体现在对中002108小型科创企业的包容上。科创板退市制度改革采取直接退市方式，它极大地提高了退市周期与退市效率，这是与IPO的包容性相对称的，这是制度的进步与创新。

中山证券首席经济学家李湛撰文表示，注册制试点全面铺开，资本市场改革跨越深水区。注册制改革是我国资本市场改革的重点和难点，过去注册制改革进程缓慢曲折是股票市场成为我国资本市场相对薄弱环节、股权融资增长较为缓慢的重要原因。

002427股票

达晨财智总裁肖冰在公开演讲中表示，注册制的落地救活了整个创投行业，而且注册制在具体实施的过程中有些创新性做法，超出了市场预期。这从根本上解决了创投基金的退出问题。

助力缓解融资难，鼓励企业创新

业内人士普遍认为，创业板注册制改革的顺利推进，有利于我国加快构建良好的资本市场生态环境。

资金问题一直是困扰企业发展的一大难题。过去，以银行信贷为主导的融资方式无法满足现代多元经济融资需求，而注册制改革的推进对于缓解企业融资难无疑具有重要意义。深交所也明确，支持和鼓励符合创业板定位的创新创业企业在创业板上市，并且原则上不支持房地产等传统行业企业在云南锗业002428创业板上市。

将股票涨跌幅限制比例由10%提高至20%，放宽涨跌幅的限制，是资本市场逐步成熟的一个表现。设置涨跌幅为了避免市场过度的波动，放宽涨跌幅限制则是给市场更大的空间去进行快速的价值发现和风险释放。

李阳认为，此次创业板注册制改革通过允许未盈利企业以及红筹企业上市，打破了国内资本市场传统审核制下的很多门槛要求，尤其是针对现在国家大力支持鼓励的科技创新型企业。这些企业在技术研发领域普遍具有较高的竞争力，但在短期内难以实现盈利。这批企业在创业板上市的大门，通过此次注册制改革打开了。

岛城一家证券公司负责人表示，对于一些成长型企业来说，以实际营收能力评判企业的价值往往不符合这类企业的发展规律。新政的设计正是为了鼓励更多的企业大胆创新，并鼓励这样的企业上市，借助资本市场实现企业更快更好的发展。

002262恩华药业

【来源：半岛网】

版权归原作者所有，向原创致敬

举报/反馈002398建研集团

中移鼎讯通信股份有限哈投股份公司暗红色旅馆4399三人小游戏

粉美儿Jb3AI92W7wg5KHR8n1bw4D55EJ2T9NezEFCd81I2BPXIYxXG2RT3vAU
S95Qds0CZUiQ6dG6hd74kXms06FF6ZyH3Hv

000925基金 600831资金流向 莱美药业 智慧农业股票 深纺织a股吧
002320海峡股份 603993 600559 200869股票 惠发食品 600662 603357
股票900957